

Vzorové poučení o právu na odstoupení od smlouvy

NEJDRAZSIPNEU.CZ LTD. odštěpný závod / Bílkova 855/19, 110 00 Praha

1. Právo odstoupit od smlouvy

1. „Do 14 dnů máte právo odstoupit od této smlouvy bez udání důvodu.“
2. „Máte právo odstoupit od smlouvy bez udání důvodu ve lhůtě 14 dnů ode dne následujícího po dni kdy Vy nebo Vámi určená třetí osoba (jiná než dopravce) převezmete poslední dodávku zboží.“
3. „Pro účely uplatnění práva na odstoupení od smlouvy musíte o svém **odstoupení od této smlouvy informovat** společnost NEJDRAZSIPNEU.CZ LTD. odštěpný závod se sídlem Bílkova 855/19, 110 00 Praha, IČO: 06415598 DIČ: CZ684268813, emailu: info@nejdrazsipneu.cz, tel.: +420 728 555 554 a to písemně na korespondenční adresu NEJDRAZSIPNEU.CZ LTD. odštěpný závod, Sedlecká 444, 264 01 Sedlčany **formou jednostranného právního jednání (například dopisem zaslaným prostřednictvím provozovatele poštovních služeb, nebo e-mailem). Můžete použít přiložený vzorový formulář pro odstoupení od smlouvy, není to však Vaší povinností.**“
4. „Aby byla dodržena lhůta pro odstoupení od této smlouvy, postačuje odeslat odstoupení od smlouvy před uplynutím příslušné lhůty.“

2. Důsledky odstoupení od smlouvy

1. „Pokud odstoupíte od této smlouvy, vrátíme Vám bez zbytečného odkladu, nejpozději do 14 dnů ode dne, kdy nám došlo Vaše oznámení o odstoupení od smlouvy, všechny platby, které jsme od Vás obdrželi, včetně nákladů na dodání (kromě dodatečných nákladů vzniklých v důsledku Vámi zvoleného způsobu dodání, který je jiný než nejlevnější způsob standardního dodání námi nabízený). Pro vrácení plateb použijeme stejný platební prostředek, který jste použil(a) pro provedení počáteční transakce, pokud jste výslovně neurčil(a) jinak. V žádném případě Vám tím nevzniknou další náklady.“

„Platbu vrátíme až po obdržení vráceného zboží nebo prokážete-li, že jste zboží odeslal(a) zpět, podle toho, co nastane dříve.“

Formulář pro odstoupení od smlouvy

NEJDRAZSIPNEU.CZ LTD. odštěpný závod / Bílkova 855/19, 110 00 Praha

Adresát:

NEJDRAZSIPNEU.CZ LTD. odštěpný závod

Sedlecká 444, 264 01 Sedlčany

Tímto prohlašuji, že odstupuji od Smlouvy:

Datum uzavření Smlouvy / číslo faktury (prodejního dokladu):	
Jméno a příjmení:	
Adresa:	
E-mailová adresa: Telefonní číslo:	
Specifikace Zboží, kterého se Smlouva týká:	
Způsob pro navrácení obdržených finančních prostředků, případně uvedení čísla bankovního účtu:	Hotově / převodem na účet č. bú:

Poučení:

Je-li kupující spotřebitelem má právo v případě, že objednal zboží prostřednictvím e-shopu společnosti NEJDRAZSIPNEU.CZ LTD. odštěpný závod ("**Společnost**") na webové adrese www.nejdrazsipneu.cz nebo jiného prostředku komunikace na dálku, mimo případy uvedené v § 1837 zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů odstoupit od již uzavřené kupní smlouvy do 14 dnů ode dne uzavření smlouvy, resp. pokud se jedná o koupi zboží, pak do čtrnácti dnů od jeho převzetí. V případě smlouvy, jejímž předmětem je několik kusů zboží nebo dodání několika částí zboží, začíná tato lhůta běžet až dnem dodání posledního kusu nebo části zboží, a v případě smlouvy, na základě, které má být zboží dodáváno pravidelně a opakovaně, ode dne dodání první dodávky.

Toto odstoupení oznámí kupující Společnosti písemně na korespondenční adresu provozovny Společnosti nebo elektronicky na e-mail info@nejdrazsipneu.cz.

Odstoupí-li kupující, který je spotřebitelem, od kupní smlouvy, zašle nebo předá Společnosti bez zbytečného odkladu, nejpozději do 14 dnů od odstoupení od kupní smlouvy, zboží, které od ní obdržel.

Odstoupí-li kupující, který je spotřebitelem, od kupní smlouvy, vrátí mu Společnost bez zbytečného odkladu, nejpozději do 14 dnů od odstoupení od kupní smlouvy, všechny peněžní prostředky (kupní cenu dodaného zboží) včetně nákladů na dodání, které od něho na základě kupní smlouvy přijala, stejným způsobem. Jestliže kupující zvolil jiný než nejlevnější způsob dodání zboží, který Společnost nabízí, vrátí Společnost kupujícímu náklady na dodání zboží pouze ve výši odpovídající nejlevnějšímu nabízenému způsobu dodání zboží. Společnost není povinna vrátit přijaté peněžní prostředky kupujícímu dříve, než zboží obdrží zpět nebo než kupující prokáže, že zboží Společnosti odeslal.

Datum:

Podpis: